
                      

 

 

 

УКРАЇНА 

СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Тридцять шоста сесія восьмого скликання 

 

РІШЕННЯ 

 

30 жовтня 2024 року            м. Сновськ                  № 1-36/VIII 

 

Про   звернення депутатів Сновської  

міської ради VIII скликання  

щодо підтримки Плану Перемоги 

          

З метою сприяння виконанню депутатами своїх повноважень та зобов’язань 

перед виборцями; відповідно до Конституції  України, ст.ст.25, 26 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні»; Регламенту Сновської 

міської ради VIII скликання; за рекомендацією постійної комісії міської ради з 

питань законності, освіти, культури, охорони здоров’я, соціального захисту 

населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики 

міська рада вирішила: 

 

1. Звернутися до регіональних партнерів у світі, з якими укладені угоди про 

співпрацю, щодо підтримки Плану Перемоги  (текст звернення додається). 

 

2. Направити звернення до Президента України, Верховної Ради України, 

громадам гмін Стольно, Хелмно, Папово-Біскупе Хелмінського повіту 

Куявсько-Поморського воєводства Республіки Польща, громаді гміни 

Тарновець Республіки Польща. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради 

Н.Авдієвську та на постійну комісію  міської ради з питань законності, освіти, 

культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення, молоді, спорту, 

депутатської діяльності та етики (голова І.Батюк). 

 

 

Міський голова                                                           Олександр МЕДВЕДЬОВ 

 

 

 

 

                   

 

 
 



Додаток 

до рішення  Сновської міської ради 

(36 сесія 8 скликання) 

від 30 жовтня 2024 р. № 1-36/VІІІ 

 

 

Президенту України Володимиру 

Зеленському 

 

Верховній Раді України 

 

Громадам гмін Стольно,  

Хелмно, Папово-Біскупе 

Хелмінського повіту  

Куявсько-Поморського воєводства 

Республіки Польща 

 

Громаді гміни Тарновець 

Республіки Польща 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

Сновської міської ради VІІІ скликання 

щодо підтримки Плану перемоги,  

представленого Президентом України Володимиром Зеленським 

 

Понад одинадцять років триває війна в Україні. Росія зазіхнула на 

цілісність нашої держави, на її конституційні свободи. Саме Росія розв’язала 

цю жорстоку війну. Українці об’єдналися для боротьби з агресором - наш народ 

захищає свої землі, традиції, мову.  

Українці об’єднані в прагненні здобути перемогу. Бачення справедливого 

миру представлені у Плані перемоги, над яким працювали Президент України 

Володимир Зеленський, його команда, міжнародні партнери, дипломати й 

військові. Цей документ отримав широку підтримку в Україні, США, Європі. 

План перемоги – не лише шлях до миру, а й фундамент стабільності для 

європейських країн. І всі його п’ять пунктів надзвичайно важливі. 

Перший пункт Плану має геополітичний характер і передбачає запрошення 

України до НАТО. Другий і третій пункти спрямовані на зміцнення оборони 

країни. Четвертий пункт охоплює економічні аспекти, а п’ятий — питання 

безпеки. 

Українці уже довели свою силу. Нація здатна захищати себе та інші 

демократичні держави.  

Для України питання вступу до НАТО - це майбутнє, яке пов’язане з 

євроінтеграцією та утвердженням демократії.  

Другий пункт – оборона і захист своїх територій від посягань агресора. 

Одне із завдань – повернути війну на територію Росії. 

Третій пункт Плану – Україна пропонує розмістити на своїй землі 

комплексний неядерний стратегічний пакет стримування. Він має бути 

достатнім для захисту країни від будь-якої воєнної загрози з боку російського 

агресора. 



Четвертий пункт стосується стратегічного економічного потенціалу 

України. Його мета — посилити економічний тиск на Росію та забезпечити 

захист важливих ресурсів України. Цей пункт ґрунтується на співпраці зі 

стратегічними партнерами для захисту наявного потенціалу, спільних 

інвестицій і максимальному використанні економічних можливостей України. 

П’ятий пункт присвячений питанням безпеки і спрямований на 

післявоєнний період. Україна матиме одну з найбільш досвідчених і численних 

армій, адже українські військові отримають практичний досвід ведення 

сучасних бойових дій, використання західної зброї та співпраці з військовими 

НАТО. 

Реалізація Плану перемоги багато в чому залежить від наших міжнародних 

партнерів. Україна потребує рішучих дій союзників. Тільки спільно можна 

здолати агресора, який жорстоко посягнув на суверенність незалежної держави. 

Сновська міська рада цілковито підтримує План перемоги, представлений 

Президентом України Володимиром Зеленським.  

Від імені Сновської громади звертаємось до громад-партнерів: гмін 

Стольно, Хелмно, Папово-Біскупе Хелмінського повіту Куявсько-

Поморського воєводства, гміни Тарновець Республіки Польща з 

проханням підтримати наше звернення та порушити клопотання перед 

національним урядом вашої країни про підтримку ним Плану Перемоги, 

представленого Президентом України Володимиром Зеленським. 

Щиро сподіваємося, що він буде підтриманий партнерами і повністю 

реалізований.  

Із вірою в Перемогу! 
 

 

 

 

Звернення прийняте на 36-ій сесії  

Сновської міської ради 30.10.2024 р. 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                           Олександр МЕДВЕДЬОВ 

 

 


